

侯耀文一去 相声舞台难见侯家子孙

侯宝林先生有5个儿女,其中只有侯耀文以说相声为业。在侯宝林的孙辈中,侯耀华的儿子侯军曾说过相声,此外,侯宝林长子侯耀中的儿子侯震也偶有涉及。随着侯耀文的突然离世,相声舞台上将难见侯家子孙。



侯宝林儿女: 无人扛起相声大旗

侯宝林老先生有五个子女,但涉及相声业的只有侯耀华、侯耀文两人,但侯耀文突然离世,似乎能扛起侯家相声大旗的只有侯耀华一人了。侯耀华虽然偶尔也说相声,但与弟弟侯耀文相比,他更像一个影视剧演员。自从在《编辑部的故事》中成功地饰演余德利后,侯耀华正式踏入了影视圈。此后的侯耀华,把自己的发展方向放在了小品和影视剧上。过了这么多年,相声圈的人已经自动地把侯耀华划进了“影视剧演员”。侯耀华是个非常不错的喜剧演员,但是如果非要他继承侯家相声的话,恐怕太难为他了。毕竟隔行如隔山,继承侯家相声的重任,难以落在侯耀华的肩上。

侯宝林唯一和相声沾边的女儿是侯■,她专门负责收集父亲史料。侯宝林老先生当年离世的时候,在病床上向律师口述了自己的遗嘱——把自己所有相声的版权都传给了女儿侯■。为了能将其父遗留下来的资料完整地保存下来,原本是在厂桥医院当口腔科大夫的侯■,调到了中国艺术研究院曲艺研究所。到现在为止,侯■已经为其父整理《毛主席听我说相

声》《侯宝林和他的儿女们》和《一户侯》等好几本相关传记类作品,其中的许多资料相当详尽。而她目前正在整理一套侯宝林相声全集,以文字为主,所有现存的音像和影像资料也都将被收录进去。侯宝林其他的儿女中,大儿子侯耀中、大女儿侯耀茹都从未涉及相声业。

侯宝林孙辈: 只有侯震偶尔客串说相声

侯宝林的孙辈中,侯耀华的儿子侯军曾涉足过这个领域,后来改了行;此外侯宝林长子侯耀中的儿子侯震也稍有涉及,偶尔去德云社客串说相声。

侯军自小受到家庭的影响,学过一些简单的相声,但走到今天,侯军已经跟继承侯家相声的方向有了偏差。长大成人以后,侯军在相声方面的造诣远远不及同族前辈,虽然也曾经拜师胜杰为师,但对于相声并没有特别深的理解。侯军十几岁就漂洋过海,到日本学习厨艺,待到学成回国,他的父亲和叔叔在国内都已经有了相当的知名度。侯军本人也学着他们的样子开始走入电视圈,逐渐开始在电视台录制一些厨艺节目。到现在为止,侯军的大部分作品都是跟影视有关的,而非相声。倒是自己没有从事相声事业的侯耀中,他



侯军目前是“美厨”主持人



侯震偶尔客串说相声

的儿子侯震反倒偶尔在德云社说相声,算是侯家目前唯一一个从事相声业的人了。孙辈中,侯耀文的两个女儿以及侯■的儿子均没有涉足相声领域。 快报记者 李谷

侯耀文遗产: 一双女儿可平分几千万

侯耀文因突发心肌梗塞猝死,身后遗产高达数千万元,由于没有遗嘱,这笔遗产分配成谜。据了解,作为当今第一等的相声大师,侯耀文身前的出场费已经飙升到了二三十万元人民币,一年数百万元的收入是绝对有保证的。而侯耀文去世时所在的玫瑰园别墅,目前市场价在2000万元左右。此外,侯耀文还有价值几百万元的名车。有业内人士估计,侯耀文的遗产少说也有三四千万元。

记者从中国铁路文工团了解到,由于侯耀文属

于突然发病,去世时他一个人在家,没有留下任何遗言。而此前侯耀文的身体一直很好,所以也不曾立下遗嘱。据了解,侯耀文去世时为单身,他曾有过两次失败的婚姻。第一段婚姻于1990年结束,大女儿已经20岁了。第二段婚姻也在2004年画上句号,小女儿判给了第二任妻子。律师分析,按照我国《继承法》的规定,在没有遗嘱的情况下,遗产将首先由第一继承人继承,这包括父母、配偶和子女。据此而论,目前只有一双女儿可以平分遗产。 上青

侯耀文遗愿: 想到奥运会现场看比赛

在之前的一次《艺术人生》录制中,侯耀文曾说要在奥运会场庆60大寿,可这个梦想已经难以实现。

希望奥运会场庆60大寿

在那次录制《艺术人生》时,侯耀文突然被主持人朱军问“贵庚几何”,侯耀文神秘一笑,说道:“我今年周岁57,虚岁58了。等到开奥运会的2008年,我正好60岁!活了一个甲子,我就想啊,等2008年我一定要到奥运会比赛现场去看看。”说罢,侯耀文还幽默地打趣道:“我60岁啊,正好为我办了个奥运会。”

为相声割双眼皮

两年前,侯耀文在57岁的年纪突然割了双眼皮,引起各种猜疑,是患眼病还是为了赶时髦?在做客《艺术人生》时,侯耀文才第一次揭开了这个秘密。当时,他深情地对观众说:“我一直记得我爸爸生前的一句话,他说一个好演员在台上要永远让观众看到他的眼睛。有次演出后,我自己表演的录像,突然发现我一乐,眼睛都没了……所以我就去割了双眼皮,让台下的观众能一直看到我的眼睛。”

新闻晨报

"中国玫瑰行动·寻找100位美丽受损女人" 江苏地区正式启动

康美整形美容医院、省中医院被指定为江苏地区爱心援助基地

6月24日,“中国玫瑰行动·寻找100位美丽受损女人”全国性大型公益活动江苏地区爱心援助启动仪式在省中医院学术报告厅举行。南京康美整形美容医院、省中医院被指定为江苏地区爱心援助基地。十届全国政协委员、中国美容时尚报社社长兼总编辑张晓梅女士亲临现场为两家医院授牌。



十届全国政协委员、中国美容时尚报社社长兼总编辑张晓梅女士亲临现场为医院授牌

张晓梅女士亲临现场介绍全国活动动态

启动仪式的主要代表有省慈善总会秘书长陈礼仁、省妇联相关领导、省中医院党委书记、院长、南京康美整形美容医院院长以及一批美容时尚报、现代快报、江苏卫视(1086新闻眼)、南京电视台珠江频道等省内二十多家主流媒体记者。此外,十届全国政协委员、中国美容时尚报社社长兼总编辑张晓梅女士也亲临现场,为现场嘉宾对全国活动开展情况进行了介绍。据张晓梅介绍,目前组委会已经收到各地的报名总数达300余人,从这求助的300多名患者来看,70%的患者是一千幼年的辐射不当导致的烧伤,20%是后天暴力所致,10%则是遗传性缺陷。因此,在活动开展的同时,活动组委会也呼吁家长看护好自己的孩子。康美员工送上56朵玫瑰,受助对象陈莎莎感动落泪。启动仪式上最引人关注的是六

次活动在江苏地区第一位爱心援助对象陈莎莎女士的出现,陈莎莎于6月初在母亲的陪同下到南京康美整形美容医院进行术前咨询,在康美20多天的日子里,陈莎莎深深感受到活动主办方及慈善团体对她们的无微不至的关心和照顾。在启动仪式的前晚,陈莎莎主动向康美致以慰问信,表达了她对活动组委会的感谢,并说:“大家给了我这么多的关心和照顾,我也应该为大家做点事情,在来到康美的这日子中,我对这次活动的发起宗旨‘阳光、爱心、温暖、美丽’有一些切身的体会,我深深感受到组委会对我们这些遭遇不幸的弱势群体无条件的关爱和关注。现在希望透过我这些切身体会的表达,能够把活动的宗旨更好的宣扬出去。”启动仪式上,康美护士何文丹为陈莎莎送上了56朵玫瑰并表达了康美全体员工对她们的关心和鼓励,陈莎莎一度感动落泪。江苏地区爱心援助基地成

立,两家医院代表共同宣誓。启动仪式后期,主持人宣布“江苏地区爱心援助基地”成立,张晓梅女士亦为南京康美整形美容医院和省中医院授牌。据张晓梅介绍,本次活动能否顺利开展,爱心援助医院的选择最为关键的一步,活动所选择的援助对象,绝大部分都是遭受容貌受损较为严重的美丽受损女人,首先,我们希望通过手术的方式,使她们的容貌能够达到最大程度的改善;其次这些援助对象大都家庭贫困,因此我们坚持对她们进行全程免费服务,解除她们的后顾之忧;另外,她们中间几乎所有人都因为容貌问题而常年生活在压抑、自卑、以及他人的歧视和冷眼之中,因此,此次活动我们最重要的任务就是要通过一系列细致入微的照顾使她们

感受到关爱、热情和关爱,从而使她们的生活态度从消极转向积极,使她们的自信心从自卑转向自信,使她们的生活状态从自闭转向开朗,使她们的精神面貌从自闭转向奔放!这些活动过程中最迫切的需要我们对爱心援助医院进行严格的筛选,因为这些医院才是活动的最终执行者!授牌之后,南京康美整形美容医院和省中医院手术专家小赵的共同宣誓标志着“中国玫瑰行动·寻找100位美丽受损女人”活动在江苏地区爱心援助基地正式启动。因各种原因或后天或先天容貌受损、五官畸形,导致生活不幸或难以融入正常社会生活,急需援助的人士,其亲属或子女及亲属子女、见义勇为者、特困学生、边远山区等贫苦者为重点援助对象。 爱心热线: 025-83377988 中国玫瑰行动·江苏地区指定爱心援助医院: 南京康美整形美容医院(南京市湖南路16号) 江苏省中医院(汉中路155号) >>>爱心援助对象: